

# 北京现代“悦动”上海滩

近日,北京现代在上海举行了北京现代08年新车“E-LANTRA 悦动”的苏沪区新车推介会。作为北京现代08年战略车型,“ELANTRA 悦动”一直备受市场关注。

从产品系上讲,“E-LANTRA 悦动”是目前国内在售“家轿王牌”伊兰特的全面升级换代车型,是目前国际上在售New Elantra的改进版。综合国内汽车界专家和消费者调查的结果,北京现代将New Elantra进行了全新的调校,并将它命名为“E-LANTRA悦动”。这款车面对年龄在25-35岁之间的企业中高层管理者,他们追求个性

和时尚,理解生活的真谛,重视健康,愿意参与登山等户外休闲活动,希望通过努力获得社会的认可。

中国版的“ELANTRA 悦动”在全新的平台上开发而成,拥有全新的底盘、传动系统和悬挂系统,其全新调校的发动机比目前国内在售的伊兰特节油8%。在国内市场的现有中级车中,“ELANTRA 悦动”以更加流畅的线条设计、超长的轴距、宽大舒适的驾乘空间、经济环保的动力系统,以及无微不至的车身安全,全面迎合了消费者的需求,为整个细分市场吹响了全面升级的号角。 沈宁 图/文



## “大哥”钟情三菱车 三菱成龙再度牵手

日前,东南汽车在上海外滩茂悦大酒店宴会厅召开新闻发布会,宣布MIT-SUBISHI MOTORS与国际巨星成龙再度签署合约,聘请成龙作为2008年在中国市场的形象代言人。



作为 MITSUBISHI MOTORS在中国市场上重要合作伙伴,同时也是本次活动的主办方之一东南汽车把与三菱汽车合作生产的经典车型三菱戈蓝、三菱蓝瑟、炫丽黄三菱蓝瑟运动版车型带到了新闻发布会现场。

成龙与 MITSUBISHI-MOTORS再度续约,这也是继2007年成龙成功担任三菱品牌的中国市场形象

代言人之后双方的再度合作。成龙在许多电影中,驾驶三菱品牌汽车作精彩表演。

在发布会现场,成龙表示选车和拍电影一样,不断追求完美,同时对其难忘的爱车发表了评论,称三菱戈蓝是一部精致的车,大气且充满运动感。 沈宁

## 享受速度与激情 新雨燕驾控之旅上海站正式展开

近日,上海天马山赛道,长安铃木“新雨燕赛道激情驾控之旅”火热展开。

作为新雨燕上市后首场大规模的深度试驾体验活动,“新雨燕激情驾控之旅”受到众多雨燕车迷的热捧。“新雨燕是一款真正的‘高性能运动小车’,搭载铃木 M15A VVT 发动机,匹配精湛的整车工艺,将动力、操控、安全、省油等方面的性能臻至全新境界,是同级车中的翘楚之作。”长安铃木介绍,在试车活动中,精心安排了连续绕桩、加速、过弯、ABS+EBD 体验等环节,既能感受新雨燕的驾控性能,又能让体验者

掌握良好的驾驶技巧。曾夺得中国汽车拉力赛S1组冠军车手的长安铃木赛车队长何勇也参与了试车活动的专业指导。何勇介绍,雨燕参加拉力赛时面对的路况复杂多变,雨燕有很强的适应性,良好的动力与操控让比赛更加得心应手。

此次试车活动还特意征集了参与试车的网友,举办了别开生面的“挑战冠军王”争时赛。何勇、专业教练及上海雨燕车友会竞技组也进行了精彩的驾驶表演,博得了阵阵喝彩。继上海站之后,新雨燕激情驾控之旅还将在青岛、珠海和西安等地展开,前后为期1个多月。 沈宁

## 东风标致307两厢 顶级安全重磅出击

近期,伴随着东风标致307两厢车的问世,中级两厢车的安全标准再次被重新定义。

延续307车系固有的“骨骼”结构,307两厢也采用了整体钢架“笼式”车身结构。前后纵梁、两侧中央门柱、前门立柱以及A柱均使用高强度HLE钢板,用高强度钢制成的前横梁与车身纵梁通过吸能体相连,这种设计构造实现了307在正面碰撞时出色的安全性能。而其配备的堪称同价位车阵营典范的六气囊,也能保护车内乘员在发生侧面碰撞时,将伤害降到最低。

东风标致307两厢车装备了博世最新8.1版本的ABS

(防抱死系统)、电子制动力分配系统(EBD)以及能有效缩短车辆在雪地及湿滑路面刹车距离的EVA系统。

为了做到尽善尽美,东风标致307两厢在部分级别车型装备了被誉为汽车主动安全系统“终极设备”的ESP电子稳定程序,加上防滑系统(ASR)及稳定控制系统(CDS)等新功能的配合,能更为有效地纠正由于转向不足或转向过度而造成的车身侧滑现象,进而作用于发动机力矩,对车轮进行分别制动,即使在紧急避让动作时也能保持车身的稳定性,为307两厢的主动安全性能又增加了重量级筹码。

## 凯美瑞200E 新贵白领的“中高级”选择

即将步入而立之年的骆先生最近正在考虑买车,参加工作较早的他,在一家企业做销售经理,年纪轻轻就积蓄颇丰。20万左右、公私两用皆宜的车型成为他购车的首要考虑条件。随着国内汽车消费环境的日渐成熟,像骆先生这类考虑购车的“新贵白领”越来越多,他们自身实力较强,对生活品质有着很高的要求,购车时会更倾向于中高级轿车,而2.0L入门级的中高级轿车往往是更现实的选择。

骆先生经过反复斟酌,将目标锁定为广州丰田凯美瑞。“主要因为自己信任广州丰田品牌,女友也喜欢这车的设

计风格,外观稳重大气,很适合公私两用。”骆先生说。对比凯美瑞旗下的各系列产品,骆先生最终选择了新近推出的凯美瑞200E精英真皮版,售价20.68万元。

“选择凯美瑞200E精英真皮版,主要是考虑它的设计精致优雅而又简约实用,而且性价比很高。”骆先生说,“而且因为我比较胖,驾驶座新增添的电动腰靠能够让我驾驶更加从容,前排座椅拥有8向电动调节和加热功能,让冬天乘坐更为舒适。另外,新增的真皮座椅和真皮木纹装饰更显高档,标配的6碟CD音响和方向盘集成音响控制按钮,让我听音乐更加方便自如。”

品质、安全、操控、服务……首屈一指

用户竖指赞叹,口碑铸就奔腾!

一汽奔腾 B50 款 实力登场

奔腾,用口碑造车。一汽奔腾始终致力于以精益求精理念满足用户的全方位需求,奔腾B50款更是如此。一汽轿车以尖端的车身技术为基石,赋予其多达18项的豪华配置与技术升级,从而配备到豪华内饰,处处力求完美,凭借不断提升的安全及驾控性能,不断升级的产品及服务品质并致力于打造“高级轿车”的价值典范。因为了解,用户的真情厚爱,才是对奔腾最珍贵的财富。

奔腾 BESTURN  
放心 奔腾

TICS 全息智控系统  
■ 首次采用一体式发动机变速箱  
■ 5安全气囊前置装置

■ ABS+EBD+EBL+TCB+DSC五位一体安全系统  
■ 全新动力总成匹配百公里油耗仅6.9升

■ 加型型2.0L高性能车型  
■ 轴距同比增长40mm市场领先

一汽奔腾 logo  
一汽轿车 logo  
销售热线: 400-889-8880 C-81-88708888 www.faw-besturn.com.cn

南京国通汽车销售服务有限公司  
苏州苏天汽车销售服务有限公司  
徐州维信汽车服务有限责任公司  
无锡市新纪元汽车贸易集团有限公司  
淮安市宏宇实业有限公司

025-52633991  
0512-67169666  
0516-87980222  
0510-85426111/85420500  
0517-83600088

南京朗驰集团一汽汽车专营有限公司  
常州外汽红旗汽车销售服务有限公司  
镇江市天翼汽车销售服务有限公司  
江阴市永盛汽车销售有限公司

025-85333000  
0519-85136288  
0511-85909955  
0510-86299338